

ΟΔΗΓΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ

τώρα που καταρρέουν τα πάντα

Την ώρα που η πανδημία του κορονοϊού βρίσκεται σε εξέλιξη, ολόκληρη η κοινωνία ετοιμάζεται να βυθιστεί σε μια βαθιά κρίση που πρόκειται να ταρακουνήσει όλους τους κοινωνικούς θεσμούς και να αλλάξει αμέτρητες πλευρές της καθημερινής μας ζωής. Όπως πάντα, και πόσο μάλλον σε τέτοιες ακραίες συνθήκες, το κράτος και το κεφάλαιο δείχνουν το πραγματικό τους πρόσωπο και προσπαθούν να μεταφέρουν τις ευθύνες και τις συνεπειές όσων θα ακολουθήσουν πάνω στις δικές μας πλάτες.

Η κυβέρνηση και τα κανάλια μας λένε ότι η αντιμετώπιση της πανδημίας είναι αποκλειστικά ατομική μας ευθύνη, αφήνοντας τα δημόσια νοσοκομεία στην τύχη τους να μετατραπούν σε εμπόλεμες ζώνες και προετοιμάζοντας αυταρχικά μέτρα για να μετατρέψουν την κοινωνική ζωή σε μια απέραντη καραντίνα-φυλακή. Ταυτόχρονα, τα αφεντικά απολύουν κατά βούληση κι έτσι πολλοί συνάνθρωποί μας μένουν χωρίς κανένα δίκτυ ασφαλείας αυτές τις δύσκολες μέρες, ενώ τα ποσοστά ανεργίας πρόκειται να εκτιναχθούν στα ύψη το επόμενο χρονικό διάστημα.

Απέναντι σε όλα αυτά, δεν σκοπεύουμε να μείνουμε άπραγοι και άπραγες. Κανένας δεν πρόκειται να μας λυπηθεί. Κράτος και κεφάλαιο αφήνουν τους πιο φτωχούς να πεινάσουν και τους πιο αδύναμους να πεθάνουν. Μέσα σ' αυτές τις δύσκολες συνθήκες, κι αναγνωρίζοντας την ανάγκη ατομικής και συλλογικής αυτοπροστασίας, πρέπει να βρούμε τρόπους να σταθούμε ο ένας δίπλα στον άλλο, η μία δίπλα στην άλλη. Να βάλουμε μπροστά την ταξική αλληλεγγύη και την κοινωνική αλληλοβοήθεια. Να αγωνιστούμε.

- Ενίσχυση της δημόσιας υγείας και ελεύθερη πρόσβαση στην περίθαλψη για όλους και όλες. Να σταματήσουν οι εγκληματικές ελλείψεις στα νοσοκομεία. Να επιταχθούν άμεσα οι ιδιωτικές κλινικές. Αλληλεγγύη και στήριξη των εργαζομένων στον χώρο της υγείας.

- Σεβασμός και προστασία των εργαζομένων στα σούπερ μάρκετ και τα μαγαζιά delivery/courier. Δεν είναι σκλάβοι μας, δεν είναι ρομπότ. Καμία επέκταση του ωραρίου τους, κανένα άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές.

- Πλήρης διακοπή της εργασίας που δεν είναι απαραίτητη αυτή τη στιγμή, κανένας εξαναγκασμός σε δουλειά που συνεπάγεται έκθεση σε κίνδυνο. Καμία απόλυση λόγω της κατάστασης έκτακτης ανάγκης. Καμία μείωση του μισθού. Δεν μοιραζόμαστε τα κέρδη, δεν πρόκειται να μοιραστούμε την κασούρα.

- Επίδομα ανεργίας χωρίς προϋποθέσεις για όλους τους άνεργους και τις άνεργες, με ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα που θα καλύπτει τις ανάγκες τους και τις ανάγκες των οικογενειών τους.

- Καμία διακοπή ρεύματος, νερού, τηλεφώνου και ίντερνετ κατά τη διάρκεια της καραντίνας. Να σταματήσει η πληρωμή ενοικίων και λογαριασμών κοινής ωφελείας με διαγραφή όλων των χρεών. Η στέγαση, το ρεύμα και το νερό είναι κοινωνικά αγαθά - όχι εμπορεύματα.

- Άμεση εκκένωση των κέντρων κράτησης μετανασ(ρι)ών/προσφύγων και μεταφορά τους σε ασφαλείς ανοιχτές δομές φιλοξενίας μέσα στον ιστό της πόλης. Πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη χωρίς προϋποθέσεις. Άνοιγμα των φυλακών και όλων των χώρων μαζικού εγκλεισμού που δεν τηρούν κανένα μέτρο ασφαλείας.

- Στήριξη και φροντίδα των ανθρώπων που μας έχουν ανάγκη. Προστατεύουμε τις διπλανές μας από περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας. Επικοινωνούμε μεταξύ μας, δεν παραδινόμαστε στην απομόνωση, βοηθάμε η μία τον άλλο. Κρατάμε τα αυτιά, την καρδιά και το μυαλό μας ανοιχτά.

ΤΑΞΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ | ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΥΤΟΟΡΓΑΝΩΣΗ

κι όλα θα πάνε καλά

Συνέλευση Αδιαμεσολάβητης Δράσης Βύρωνα, Καισαριανής, Παγκρατίου, Ζωγράφου

sadvkpz.espivblogs.net / sadvkpz@espiv.net

Ανοιχτή συνέλευση κάθε Δευτέρα στις 8μμ, Βαϊνδηρίου 32, Βύρωνα (Ταπητουργείο)
Τηλέφωνο επικοινωνίας, δράσης και άμεσης παρέμβασης: 6933118700

Μάρτιος 2020